

Юрий Гуртовой: в Иркутской области необходимо создать единую базу данных по нарушениям на объектах топливно-энергетического комплекса

Единую базу данных по нарушениям на объектах топливно-энергетического комплекса необходимо создать в Иркутской области в ближайшее время.

Такое решение принято на заседании межведомственной комиссии по профилактике правонарушений при Правительстве региона под председательством заместителя Губернатора Иркутской области Юрия Гуртового.

- Мы должны объединить усилия всех заинтересованных ведомств, чтобы жители области могли покупать на заправках только качественный бензин, а результаты проверок необходимо доводить до сведения населения, сообщать гражданам, где продается топливо ненадлежащего качества, - отметил Юрий Гуртовой.

Также Главному управлению внутренних дел по региону рекомендовано провести операцию «Горюче-смазочные материалы», чтобы выявить факты реализации некачественного горючего и принять меры по пресечению подобной незаконной деятельности. Кроме того, планируется организовать передвижные посты милиции, которые будут оперативно пресекать незаконный оборот углеводородного сырья и продуктов его переработки.

Перед ГУВД по Иркутской области и Восточно-Сибирским управлением внутренних дел на транспорте поставлена задача выявлять и привлекать к ответственности должностных лиц, которые из корыстных побуждений способствуют противоправной деятельности предприятий, занимающихся незаконным оборотом нефтепродуктов.

На заседании комиссии было отмечено, что на территории Иркутской области за 6 месяцев 2009 года в области топливно-энергетического комплекса выявлено 285 преступлений, раскрыто - 246. В суд направлено 215 уголовных дел. Сумма материального ущерба по оконченным уголовным делам составила 75,9 млн. рублей, возмещено 42,5 млн.

Автор: Артур Скальский © Администрация Иркутской области ОФИЦИОЗ, ИРКУТСК 2279 22.07.2009, 20:08

URL: <https://babr24.com/?ADE=79618> Bytes: 1667 / 1667 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.посы: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)